



Conselho Regional de Biblioteconomia da 14ª Região - SC

RETIFICAÇÃO 01 – EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 001/2016

O Presidente do CONSELHO REGIONAL DE BIBLIOTECONOMIA 14ª REGIÃO – CRB/14, no uso de suas atribuições legais, torna público que nesta data, foram retificadas as seguintes informações deste edital:

No Edital 001/2016, item 2.1, onde se lê:

2.1 O período das inscrições será das 10h00min do dia 20 de abril até às 17h00min do dia 31 de maio de 2016, horário oficial de Brasília/DF.

Leia-se:

2.1 O período das inscrições será das 10h00min do dia 20 de abril até às 17h00min do dia 07 de julho de 2016, horário oficial de Brasília/DF.

No Edital 001/2016, item 2.2.2, onde se lê:

2.2.2 É de responsabilidade exclusiva do candidato o preenchimento correto de todos os dados solicitados no Formulário Eletrônico de Inscrição, assim como o pagamento do valor da inscrição na rede bancária, utilizando o código de barras, até o dia 31 de maio de 2016;

Leia-se:

2.2.2 É de responsabilidade exclusiva do candidato o preenchimento correto de todos os dados solicitados no Formulário Eletrônico de Inscrição, assim como o pagamento do valor da inscrição na rede bancária, utilizando o código de barras, até o dia 07 de julho de 2016;

No Edital 001/2016, item 2.6.2, onde se lê:

2.6.2 Tais providências deverão ser tomadas impreterivelmente até as 17h00min do dia 05 de maio de 2016;

Leia-se:

2.6.2 Tais providências deverão ser tomadas impreterivelmente até as 17h00min do dia 22 de junho de 2016;

No Edital 001/2016, item 2.6.7, onde se lê:

2.6.7 A partir de 23 de maio de 2016 o candidato que protocolou Pedido de Isenção, nos termos do item 2.6 deverá consultar no site www.unisociesc.org.br/concursos se o seu pedido foi deferido (aceito);

Leia-se:

2.6.7 A partir de 30 de junho de 2016 o candidato que protocolou Pedido de Isenção, nos termos do item 2.6 deverá consultar no site www.unisociesc.org.br/concursos se o seu pedido foi deferido (aceito);

No Edital 001/2016, item 2.11, onde se lê:

2.11 O candidato que necessitar de condições especiais para a realização de provas deverá, até o dia 31 de maio de 2016, protocolar na forma do item 1.8 deste Edital, requerimento (conforme o modelo constante do Anexo 3 deste edital, disponível para download no site



www.unisociesc.org.br/concursos) indicando as condições especiais de prova que necessita e os fundamentos, que serão analisados pela UNISOCIESC segundo critérios de viabilidade e razoabilidade;

Leia-se:

2.11 O candidato que necessitar de condições especiais para a realização de provas deverá, até o dia 07 de julho de 2016, protocolar na forma do item 1.8 deste Edital, requerimento (conforme o modelo constante do Anexo 3 deste edital, disponível para download no site www.unisociesc.org.br/concursos) indicando as condições especiais de prova que necessita e os fundamentos, que serão analisados pela UNISOCIESC segundo critérios de viabilidade e razoabilidade;

No Edital 001/2016, item 2.14, onde se lê:

2.14 A partir de 08 de junho de 2016, a UNISOCIESC tornará pública a Lista de Inscrições Deferidas, com a relação nominal dos candidatos e respectivos cargos a que estão concorrendo.

Leia-se:

2.14 A partir de 14 de julho de 2016, a UNISOCIESC tornará pública a Lista de Inscrições Deferidas, com a relação nominal dos candidatos e respectivos cargos a que estão concorrendo.

No Edital 001/2016, item 3.5, onde se lê:

3.5 O candidato pessoa com deficiência deverá declarar essa condição ao efetivar sua inscrição e protocolar até o dia 31 de maio de 2016, na forma do item 1.8 deste Edital, requerimento para concorrer às vagas reservadas (conforme o modelo constante do Anexo 3 deste edital, disponível para download no site www.unisociesc.org.br/concursos), anexando a este: cópia do comprovante de inscrição e Laudo Médico emitido a menos de 1 (um) ano da data de publicação deste edital, atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças - CID, bem como a provável causa da deficiência.

Leia-se:

3.5 O candidato pessoa com deficiência deverá declarar essa condição ao efetivar sua inscrição e protocolar até o dia 07 de julho de 2016, na forma do item 1.8 deste Edital, requerimento para concorrer às vagas reservadas (conforme o modelo constante do Anexo 3 deste edital, disponível para download no site www.unisociesc.org.br/concursos), anexando a este: cópia do comprovante de inscrição e Laudo Médico emitido a menos de 1 (um) ano da data de publicação deste edital, atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças - CID, bem como a provável causa da deficiência.

No Edital 001/2016, item 5.1, onde se lê:

5.1 A aplicação das provas está prevista para o dia 19 de junho de 2016 nas cidades de Florianópolis/SC e Joinville/SC, conforme escolha do candidato no ato da inscrição, observando o horário oficial de Brasília/DF.

Leia-se:

5.1 A aplicação das provas está prevista para o dia 24 de julho de 2016 nas cidades de Florianópolis/SC e Joinville/SC, conforme escolha do candidato no ato da inscrição, observando o horário oficial de Brasília/DF.

No Edital 001/2016, item 5.3, onde se lê:

5.3 A partir das 17h00min do dia 13 de junho de 2016, a UNISOCIESC tornará público, no site www.unisociesc.org.br/concursos o(s) local(is) e sala(s) de provas e respectivos horários de abertura e fechamento dos portões;

Leia-se:

5.3 A partir das 17h00min do dia 18 de julho de 2016, a UNISOCIESC tornará público, no site www.unisociesc.org.br/concursos o(s) local(is) e sala(s) de provas e respectivos horários de abertura e fechamento dos portões;

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, sendo Edital 001/2016 consolidado com as alterações decorrentes desta Retificação.

Florianópolis-SC, 07 de junho de 2016.

Juliano R. Zimmermann
Presidente
Conselho Regional de Biblioteconomia da 14ª Região - SC